



*Ova planina se spominje još od davnih vremena. Svojim surovim i nepristupačnim predjelima bila je utočište mnogima. Posebno se spominjala u vrijeme Mijata Tomića i osmanske vladavine na ovim prostorima.*

*Blidinje. net*

Ovo je priča o planini Čvrsnici, hercegovačkoj ljepotici koja slovi kao jedna od najviših planina Bosne i Hercegovine. Najviši vrh je Pločno, koji iznosi 2228 metara n.v., i to je ujedno najviši vrh regije Hercegovina. Ova planina se spominje još od davnih vremena. Svojim surovim i nepristupačnim predjelima bila je utočište mnogima. Posebno se spominjala u vrijeme Mijata Tomića i osmanske vladavine na ovim prostorima. Ona se danas nalazi u općinama Posušju, Jablanici i Mostaru, a također je i sastavni dio Parka prirode Blidinje. Pruža se pravcem zapad istok, praktički od Duvanjskog polja pa do Neretve. Na najviši vrh može se doći preko

više planinarskih staza. Na velikom dijelu strmog uspona nalazi se gusta borova šuma, kroz koju prolazi planinarska staza iz Masne Luke, koja je najbolje održavana. Toliko je te šume, toliko je velika, toliko tamnozeleno boje koja opčinjava, koja kao da uvlači u sebe sve te „male“ planinare koji hode kroz nju. Svako drvo pamti tolike mijene i događaje, priče godišnjih doba, koje su zapisane na kori, povijest koja je zapisana i koja se zapisuje na godovima... Na izlasku iz borove šume nalazi se nisko raslinje, nakon kojega dolazi kameniti teren oskudan s biljnim svijetom, koji „prati“ planinare sve do vrha Pločnog. Pošto je Čvrsnica i u vojnom i u strateškom smislu izrazito zanimljiva, vojska bivše Jugoslavije na Pločnom je sagradila svoju bazu. U zadnjem ratu baza je nekoliko puta raketirana i oštećena. I danas je u uporabi, a jednim dijelom se koristi i u civilne svrhe. Uglavnom, sada se tu nalazi HT-ovo telekomunikacijsko središte kao i TV odašiljači.

Čvrsnica, kao i svaka druga planina ima svoje posebnosti i ljepote koje ju krasi. Građena je od materijala, zbog kojega su mnogi njezini dijelovi veoma atraktivni za fotografiranje. Pogledi koji se kreću na istok prema Prenju i Igmanu, na zapad prema Dinari, na sjever prema Vranu i Raduši i na jug prema Čabulji i Biokovu, učinit će da svaki planinar osjeti najljepše čari planina, vedrinu i harmoniju vrhova, i širinu dalekih vidika, koji u svakome čovjeku koji voli prirodu jačaju želju za nekim ljepšim i boljim životom. Ljubitelji prirode, Čvrsnica vas sa svim svojim elementima poziva da ju posjetite.